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   هـ8341لعام  الأولالفصل  -  هـ8341لعام  الثانيالفصل  -ه8341الفصل الأول لعام 
 ه8331الفصل الأول لعام  - هـ8341لعام  الفصل الثاني

 :رابعالمستوى العوام لجميع مقررات رابط قناة تجمع بنك أسئلة الأ
 "ضغط هنا ا" 

 :أو عن طريق 
 "اضغط هنا "  وقنوات إثراء المعرفة  "اضغط هنا "  بوت إثراء المعرفة

 :قانونيةرابط قناة إضاءات 
 "ضغط هنا ا" 

 

 :فريق العمل

 أبو هدى/  عيده / ريحانة الشهري /سهلة / ي الصحف فهد

 :المشرف العام

 يـمــقــبــي الـــلــع
 
ــ  )  ــل لل  ــ ــد بشـــري قابــ ــو و هــ ــاُي وهــ ــل مـ ــي بلمقابــ ــتفاُة منــ ــة ااسـ ــوم لأي وهــ ــي اه وا يجــ ــاللا لووـ ــل جــ ــاا العمــ هـ
 (. ه أو إبلاغ  المشرف العامأعلاسم فريق العمل بالضغط على ااغ  أحد الصواب وفي حال وووُ ج   أروو إبلاو 

 أسئلة الأعوام السابقة  

 والضرائب  الزكاةنظام  لمقرر   
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 2من  1: الصفحة 

 (252نظم )الرمز  ( نظام الزكاة والضرائب) قررم (لرابع ا)المستوى  – (الأنظمة)قسم تابع أسئلة اختبار 

 

 

 

 
 الأنظمة: القســـــم  
 نظام الزكاة والضرائب: المقــــرر  
 الرابع:المستوى  
 252نظم  :الرمــــــز  
 (1:23) ة ونصفساع :الزمــــــن 

 

 هـ 1443 -1429  من العام الجامعي الأول الفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور 
    

  :الهوية الوطنية رقم  :الاسم

  (باختيار إجابة واحدة فقط يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة سؤالا ،  25 عدد الأسئلة) 
 

  :الذين يراد تأليف قلوبهم وجمعها على الإسلام يسمون  (1) س
   المؤلفة قلوبهم  (د)                           الغارمين( ج)                         أبناء السبيل( ب)                          العاملين على الزكاة ( أ)

  :إذا  اعدت بهيمة الأنعام للتجارة فإن  (2) س
          زكاتها زكاة عروض التجارة (ب)                                          زكاتها زكاة سائمة بهيمة الأنعام( أ)
   زكاتها زكاة الخارج من الأرض( د)                                            زكاتها زكاة الحبوب والثمار( ج)

   :الذي لا مال له يسمى ( 3)س 
   عاجزا  ( د)                               غارما  ( ج)                                 مسكينا  ( ب)                                  فقيرا   (أ)

 .الحلي للزينة لا تجب فيها الزكاة( 4)س 
          حيحص (ب)                                                خطأ( أ)

 :النقدان هما ( 5)س 
   الذهب والحديد( د)             الذهب والنحاس( ج)                      الذهب والفضة  (ب)                        الفضة والنحاس( أ)

   :من ثبت نسبه للنبي صلى الله عليه وسلم فإنه ( 6)س 
   يعطى من الزكاة نصف العشر( د)           يعطى من الزكاة العشر ( ج)            لا يعطى من الزكاة  (ب)               يعطى من الزكاة ربع العشر ( أ)

   .من خصائص الزكاة أنها اختيارية( 7)س 
          يحصح( ب)                                              خطأ (أ)

   :من معاني الزكاة في اللغة ( 8)س 
   الصدق( د)                               النماء (ج)                                 الحياء( ب)            الإيمان                    ( أ)

   :فيما سقت السماء من الزروع والثمار ( 9)س 
   ثلث العشر( د)                             ربع العشر( ج)                                العشر (ب)                                نصف العشر( أ)

   : من منع الزكاة بخلا فإنه ( 11)س 
   يستتاب عشرة أيام ولا يقتل ( د)             يستتاب ثلاثة أيام و إلا قتل ( ج)                يفسق بذلك (ب)                           يكفر بذلك ( أ)

   :عروض التجارة هي ( 11)س 
   أعدت للبيع والشراء لأجل الربح ما (د)           ما أعدت للقنية فقط( ج)             ما اعدت للإعارة( ب)              ما أعدت للعرض فقط ( أ)

  .عبادة ثابتة قدرا واستمرارامن خصائص الزكاة أنها  (12)س 
          يحصح (ب)                                                       خطأ( أ)
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 2من  2: الصفحة 

 (252نظم )الرمز  ( نظام الزكاة والضرائب) قررم (لرابع ا)المستوى  – (الأنظمة)قسم تابع أسئلة اختبار 

   :فيما يسقيه الإنسان بنفسه من الزروع والثمار ( 13)س 
   نصف العشر (د)                          ثلث العشر( ج)                                   العشر( ب)                                ربع العشر( أ)

  :مئتا درهم فضة  تساوي ( 14)س 
   جرام  211( د)                    جرام  3111( ج)                         جرام  111( ب)                               جراما  595 (أ)

   ....... ( :ليس فيما دون خمسة أوسق ) قال صلى الله عليه وسلم ( 15)س 
   أجر( د)                          حسنة ( ج)                                صدقة (ب)                                             رزق( أ)

  : وقت إخراج الزكاة هو بعد ( 16)س 
   كاملةسنة   (د)                                  ثلاثة أشهر( ج)         عشرة أشهر                ( ب)                           ستة أشهر ( أ)

   :ابن السبيل هو ( 17)س 
   الفقير( د)           المسكين           ( ج)                     المجاهد( ب)                المسافر المنقطع عن بلده            (أ)

   .من خصائص الزكاة أن مصارفها غير محدده ( 18)س 
           خطأ (ب)                                                     صحيح( أ)

   :من الأموال غير خاضعة للزكاة ( 19)س 
   الذهب والفضة( د)                       الأموال النقدية( ج)                      السكن  (ب)                                     بهيمة الأنعام( أ)

  :عشرون مثقالا من الذهب تساوي ( 21)س 
   جراما   65( د)                         جراما   75( ج)                                 جراما   85 (ب)                                  جراما   71( أ)

   :مقدار مخصوص من مال مخصوص لطائفة مخصوصة في وقت معين هذا تعريف ( 21)س 
            الصدقة في اللغة( ج)                                 الزكاة في القانون( ب)                                   الزكاة شرعا  (أ)

   :من شروط الزكاة ( 22)س 
          ناقصاالملك سواء كان تاما أو ( ب)                               أن  يكون المزكي من أهل الكتاب ( أ)
   الملك التام (د)           مضي أكثر من  الحول                                ( ج)

  .إلى اليمن ............... أرسل النبي صلى الله عليه وسلم ( 23)س 
   أبو بكر الصديق( د)                      بن جبلمعاذ  (ج)                         عثمان بن عفان( ب)                       عمر بن الخطاب( أ)

هَا ) قال تعالى ( 24)س   :معنى الصدقات في الآية  ........... (إِنَّمَا الصَّدَقاَتُ للِْفُقَرَاءِ وَالمَْسَاكِينِ وَالعَْامِلِينَ عَلَي ْ
   العلم النافع( د)           الصدقة الجارية        ( ج)         العمل الصالح                        ( ب)                              الزكاة  (أ)

   .السائمة من بهيمة الأنعام هي الإبل والبقر والغنم ( 25)س 
          حيصح (ب)                                                                خطأ( أ)
 

 " هذا العمل خالص لوجه الله ولا يجوز لأي جهة الاستفادة منه بمِقابل مادي وهو جُهد بشري قابل للخطأ والصواب"  

 أبو هدى/  عيده/ ريالشه ريحانة/  سهلة/  فهد الصحفي :في حال وجود خطأ التواصل مع أحد فريق العمل
 " .اضغط هنا"إثراء المعرفة في تخصص الأنظمةبوت 

 ".اضغط هنا"قناة بنك نماذج المستوى الرابع
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 3من  1: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 

 

 

 

 
 الأنظمة: القســـــم
 نظام الزكاة والضرائب: المقــــرر
 الرابع: المستوى
 353نظم  :الرمــــــز
 (1:30) ونصف ةعسا :الزمــــــن

 

 هـ1439-1438من العام الجامعي  الثانيالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور 
    

  :الهوية الوطنية رقم  :الاسم

 (يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط سؤالا ، 25عدد الأسئلة) 
 

 .تأخذ أكثر دول العالم حالياً بنظام الضريبة النسبية لا التصاعدية  (1) س
         خطأ (ب)                                                                يحصح  (أ)

 :يبية يطلق عليه اسم المعيار الذي وضع للتمييز بين الضريبة المباشرة وغير المباشرة بناء على جداول اسمية فيها اسماء المكلفين بالضريبةوالتزاماتهم الضر  (2) س
         المعيار الإداري (ب)معيار ثابت محل الضريبة                                       ( أ)
 المعيار الإقتصادي( د)    المعيار الإجتماعي                                        ( ج)

منتصتتتتتتاتهم إلتتتتتتى المستتتتتتتهلكين فتتتتتتي شتتتتتتكل  يتتتتتتادا  فتتتتتتي أثمتتتتتتاس إذا استتتتتتطان المنتصتتتتتتوس أصتتتتتتحاب رءوس ارمتتتتتتوال ة تتتتتتل عتتتتتت ء الضتتتتتتريبة المفروضتتتتتتة علتتتتتتى ( 3)س 
 .منتصاتهم فإس آثار الضرائ  على حصم الإةتاج الكلي سيكوس إيصابياً 

         خطأ( ب)                                                                 يحصح (أ)

 :ةصاب الذه  والفضة هو ( 4)س 
 غرام 55درهما من الفضة وهو ما يعادل  22و , غرام  595مث ال من الذه  وهو مايعادل  222( أ)
         ةصف دينار من الذه  و خمسة دراهم من الفضة( ب)
      خمسة أوسق لكل منهما( ج)
 غرام  595درهم من الفضة وهو ما يعادل  222و , غرام  55مث ال من الذه  وهو ما يعادل  22(د)

 :من الصها  التي أعفاها ةظام جباية الزكاة في المملكة العربية السعودية ( 5)س 
 .ارفراد الذين يتمتعوس برعوية أي دولة من دول مصلس التعاوس الخليصي ممن يمارسوس أةشطتهم التصارية داخل المملكة( أ)
التعتتتتاوس الخليصتتتتتي إذا كتتتتاس جميتتتتع الشتتتتتركاء فيهتتتتا متتتتن الستتتتتعوديين أو شتتتتركا  ارشتتتتخاو أو ارمتتتتوال المستتتتتصلة فتتتتي المملكتتتتة أو أي دولتتتتتة متتتتن دول مصلتتتتس ( ب)

         .الذين يعاملوس معاملة السعوديين وتمارس أةشطتها داخل المملكة 
     .  المؤسسا  الدولية كبنك الخليج (ج)
  .الشركا  المختلطة المسصلة في دول الخليج أو المملكة وتمارس أةشطتها داخل المملكة  (د)

 :من أسالي  التهرب الضريبي عن طريق ال يام بعمليا  مادية معينة ( 6)س 
         تصنيف مبيعا  خاضعة للضريبة على أةها أصناف معفاة( ب)  ية                       تسصيل قيمة العمليا  التصارية بأقل من قيمتها الح ي ( أ)
 تو يع الشركة ررباحها على المساهمين على شكل روات  و أجور ( د)       ن الرقابة                إةشاء مصاةع صغيرة في المناطق الريفية بعيدا ع (ج)

 :بعد ت سيم المصتمع إلى طب ا  في العصور ال ديمة أصبح لكل طب ة ضريبة خاصة بها ويطلق على هذا النون من الضرائ  اسم ( 7)س 
 ضريبة الرءوس المدرجة (د)     ضريبة الرءوس الموحدة     ( ج)        الضريبة التصاعدية        ( ب)الضريبة التو يعية                     ( أ)

 :يطلق على الضريبة التي لا تصي  بطبيعتها إلا جزءاً من الثروة أو مظهراً من مظاهر النشاط الإقتصادي اسم ( 5)س 
  الضريبة المتعددة (د)     الضريبية التو يعية           ( ج)        الضريبة الوحيدة           (ب)الضريبة النسبية                     ( أ)
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 3من  3: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 :هو أةها ( الضريبة على فرون الدخل)من أهم الإةت ادا  التي وجهت إلى ( 9)س  

         دفعه إلى التهرب الضريبيتعرض المكلف ركثر من فحص ي (ب)ليست عادلة                                             ( أ)
 ذا  حصيلة قليلة( د)                                                غامضة(  ج)

 :هي من الإجراءا  التي أخذ بها ةظام جباية الزكاة في المملكة لضماس قيام المكلفين بدفع مايص  عليهم ( 12)س 
 ارموال إلى الخارجمنع الممتنع عن الدفع من السفر وة ل  (أ)
         الع وبة البدةية بالضرب أو الصلد( ب)
      حصز أموال الممتنع عن الدفع تبلغ قيمتها أضعاف المبلغ المستحق( ج)
  التغريم المالي عند التأخر عن دفع الزكاة (د)

 :الضريبية تحصيله من المكلفين الخاضعين لها يطلق عليهم اسم  مصمون ما يتعين على الإدارة: الضريبة التي يحدد الم دار الكلي تحصيلها أي ( 11)س 
 الضريبة الترفيهية ( د)     الضريبة ال ياسية              ( ج)        الضريبية التو يعية        (ب)الضريبة التصاعدية                       ( أ)

 :في واحد من المصالا  الآتية  لا يصح دفع الزكاة(12)س 
         روات  العاملين في جمع الزكاة وتو يعها( ب)تأليف قلوب من يرجى إسلامهم                            ( أ)
 بناء المساجد (د)     قضاء ديوس الغارمين                                   ( ج)

م ابتتتتل المنفعتتتة التتتتي ح  وهتتتا متتتن جتتتراء قيتتتام الدولتتتة بتتتبع  ارشتتتغال أو ارعمتتتتال المبلتتتغ الن تتتدي الصبتتتري التتتذي تفرضتتته الدولتتتة علتتتى أصتتتحاب الع تتتارا  ( 13)س 
 :العامة التي رفعت من قيمة ع اراتهم ويطلق عليه اسم 

 ال رض العام ( د)     الرسم العام               ( ج)        الثمن العام              ( ب)م ابل التحسين                     (أ)

 :شترك الضريبة والزكاة في واحد من ارمور التالية ت( 14)س 
         أس كلاهما له ةسبة ثابتة تؤخذ من المال وهي غير قابلة للتغير( ب)أس كلاهما جبري ملزم                                                    (أ)
 أس كلاهما من الممكن أس يس ط بالت ادم( د)     أس كلاهما له أوجه محددة للإةفاق                              ( ج)

 :من آثار الضرائ  على الإستثمارا  بالنسبة للإدخار والإستهلاك أةها تؤدي إلى( 15)س 
         اةخفاض الميل للإدخار والإستهلاك( ب)اةخفاض الميل للإدخار و يادته ةحو الإستهلاك                                  (أ)
  يادة الميل للإدخار واةخفاضه ةحو الإستهلاك ( د)     يادة الميل ةحو الإدخار والإستهلاك                                      ( ج)

 .لسداد الزكاة أو الضريبة م يأخذ النظام في المملكة العربية السعودية بمبدأ الت سيط ل( 16)س 
         خطأ (ب)                                                                 يحصح( أ)

 :أةها تؤدي إلى ( شريطة عدم تدخل الدولة ) من آثار الضرائ  على السلع والخدما  ( 17)س 
         قلة الطل  على السلع والخدما  ومن ثم اةخفاض أسعارها (ب) يادة الطل  على السلع والخدما  ومن ثم اةخفاض أسعارها                      ( أ)
 ثم إرتفان أسعارها قلة الطل  على السلع والخدما  ومن( د)      يادة الطل  على السلع والخدما  ومن ثم إرتفان أسعارها                  ( ج)

 .الإ دواج الضريبي الداخلي غالباً ما يكوس م صوداً ( 15)س 
         خطأ( ب)                                                                              يحصح (أ)

 :اةت ل وعاء الضريبة من الثروة إلى الداخل في ( 19)س 
         النصف الثاةي من ال رس العشرين( ب)بداية النصف ارخير من ال رس التاسع عشر وبداية العشرين                        (أ)
 النصف الثاةي من ال رس الثامن عشر( د)     بداية ال رس التاسع عشر                                                       ( ج)

 :مكافحة التهرب الضريبي الداخلي من طرق ( 22)س 
         إعفاء المواطنين الم يمين في الخارج من الضريبة العامة على الدخل( ب)                          عدم جباية الضريبة من المنبع                    ( أ)
 تح يق العدالة الضريبية وارخذ بمبدأ شخصية الضريبة (د)       الإتفاقيا  الدولية                                                  ( ج)



 

 3من  3: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 :قد يستخدم فرض الضريبة في تح يق بع  المصالح و ارهداف الإجتماعية ومنها ( 21)س  

 لا  التصارية مع دولة معينة صدي ة من خلال الإعفاءا  الضريبية على منتصا  تلك الدولةتشصيع المعام( أ)
         محاربة السلع الضارة كالدخاس                               (ب)
      حماية الصناعا  الوطنية من منافسة الصناعا  الخارجية ( ج)

استتتلوب التحصتتتتيل  ا  شتتتتكلية تستتتتند إلتتتتىوجتتته أحتتتد المعتتتتايير الم دمتتتة للتمييتتتتز بتتتين الضتتتتريبة المباشتتترة وغيتتتتر المباشتتترة بن تتتتد مفتتتاد  أةتتتته ي تتتوم علتتتتى اعتبتتتار ( 22)س 
 :وليس إلى طبيعة الضريبة ويطلق على هذا المعيار اسم 

 المعيار الإقتصادي( د)           معيار ثبا  المادة محل الضريبة ( ج)       المعيار الإداري           (ب)المعيار المالي                            ( أ)

 :للإدخار والإستهلاك أةها تؤدي إلى  من آثار الضرائ  على الدخل بالنسبة( 23)س 
          يادة الميل للإدخار والإستهلاك( ب)اةخفاض الميل للإدخار والإستهلاك                                         ( أ)
 و يادته ةحو الإستهلاكاةخفاض الميل للإدخار  (د)           يادة الميل للإدخار واةخفاضه ةحو الإستهلاك                   ( ج)

 :المعيار الذي كاةت على أساسه تفرض الضريبة في المصتمعا  البدائية هو معيار ( 24)س 
         عدد الرءوس (ب)رأس المال                                                               ( أ)
 الدخل السنوي( د)                             مستوى الطب ة التي ينتمي إليها المكلف( ج)

 :من أسباب اةتشار الإ دواج الضريبي ( 25)س 
 وجود اتفاقيا  دولية منظمة للضرائ  بين الدول ( أ)
         صعوبة اةت ال اريدي العاملة و رءوس ارموال بين الدول المختلفة( ب)
      إخفاء الإرتفان في سعر الضريبة (ج)
 المعاملة المالية بين الفئا  المختلفة من الممولينالمساواة في ( د)
 

 " هذا العمل خالص لوجه الله ولا يصو  ري جهة الاستفادة منه بمِ ابل مادي وهو جُهد بشري قابل للخطأ والصواب"  

 أبو هدى/  عيد / الشهري ريحاةة/  سهلة/  فهد الصحفي :في حال وجود خطأ التواصل مع أحد فريق العمل
 " .اضغط هنا"إثراء المعرفة في تخصص ارةظمةبو  

 ".اضغط هنا"قناة بنك ةماذج المستوى الرابع

https://t.me/F_AlSahafi
https://t.me/Rihanna12345
https://t.me/edah_m
https://t.me/AYAlEnzi
https://telegram.me/Law_208bot
https://telegram.me/Law_208bot
https://t.me/Ppppo4


 

 3من  1: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 

 

 

 

 
 الأنظمة: القســـــم
 نظام الزكاة والضرائب: المقــــرر
 الرابع: المستوى
 353نظم  :الرمــــــز
 (1:30) ة ونصفساع:الزمــــــن

 

 هـ1439-1438من العام الجامعي  الأولالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور 
    

  :الهوية الوطنية رقم  :الاسم

 (يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط سؤالا ، 25عدد الأسئلة) 
 

 :من أهم الإنتقادات الموجهة للضريبة المباشرة هو  (1) س
         عدم ثباتها وانتظامها( ب)أنها لا تحقق العدالة الإجتماعية                                            ( أ)
 عدم وضوحها( د)        سهولة التهرب منها                                                   (ج)

 :منافعها الأجيال السابقة يعد أثراً من آثار إلتزام الجيل الحاضر بدفع ضرائب لخدمة قروض استنفذت  (2) س
 نظرية السيادة( د)     نظرية التضامن الإجتماعي                   (ج)        نظرية المنفعة             ( ب)النظرية التعاقدية                 ( أ)

 :وغير المباشرة بأنيقضي المعيار الإداري الذي وضع للتمييز بين الضرائب المباشرة ( 3)س 
 وتكون غير مباشرة إذا كان موضوعها يتناول أعمال عرضية منقطعة ومتغيرة, الضريبة تكون مباشرة إذا كانت مفروضة على مادة تتميز بالثبات والإستمرار ( أ)
         الإستهلاكالضريبة تكون مباشرة إذا كانت مفروضة على الدخل وتكون غير مباشرة إذا كانت مفروضة على ( ب)
        لجداول اسمية وتكون غير مباشرة إذا كانت تحصل بمناسبة وقائع معينة دون الإستناد إلى جداول اسميةالضريبة تكون مباشرة إذا كانت تحصل وفقاً (ج)
 شخص آخروتكون غير مباشرة إذا تم نقل عينها إلى , الضريبة تكون مباشرة إذا تحمل عبأها من قام بدفعها ( د)

 :أطلق على الضريبة التي انتشرت في بدايات المجتمعات القديمة البدائية اسم ( 4)س 
         ضريبة الطبقات( ب)ضريبة الدخل                                          ( أ)
 ضريبة الرؤوس المدرجة( د)    ضريبة الرؤوس الموحدة                          (ج)

 :إحدى القواعد التالية لا تعد من القواعد الأساسية لفرض الضريبة وهي ( 5)س 
 قاعدة الإقتصاد في فرض الضريبة( د)     قاعدة اليقين والوضوح        ( ج)          قاعدة العدالة ( ب)قاعدة المساواة                     (أ)

 :يؤخذ مقابل التحسين كعوض عن ( 6)س 
 حققها أصحاب العقارات المجاورة لبعض المشاريع العامة التي تقوم بها الدولة  المنفعة التي (أ)
                                  ممارسة الدولة بيع سلع للأفراد ( ب)
 القرض الذي تأخذه الدولة من الأفراد للقيام ببعض المشاريع( ج)
 ممارسة الدولة بيع خدمات معينة للأفراد بشكل احتكاري( د)

 :يمكن تكييف العلاقة بين  الفرد والدولة حسب النظرية التعاقدية على أساس العقود التالية وهي ( 7)س 
         الإجارة أو الشركة أو التأمين (ب)القرض أو السلم أو الوديعة                                 ( أ)
 الجعالة أو الحمالة أو الهبة ( د)                                          الوكالة أو الكفالة ( ج)

 .تدفع الزكاة في أي باب من أبواب الخير ( 8)س 
         خطأ (ب)                                                         يحصح( أ)

 :ذهب أكثر العلماء المعاصرين إلى ( 9)س 
         إجازة فرض الضرائب بشروط (ب)وجوب فرض الضرائب كالزكاة                              ( أ)
 إجازة فرض الضرائب مطلقاً ( د)     تحريم فرض الضرائب                                ( ج)
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 3من  3: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 :أعفى نظام جباية الزكاة في المملكة بعض الجهات من دفع الزكاة منها( 11)س  

 شركات الأموال المسجلة في المملكة إذا كان كل الشركاء فيها سعوديين وتمارس أنشطتها داخل المملكة( أ)
 الأفراد الذين يتمتعون برعوية أي دولة من دول مجلس التعاون الخليجي ممن يمارسون أنشطتهم داخل المملكة( ب)
      سعوديين وتمارس أنشطتها داخل المملكةشركات الأشخاص المسجلة في المملكة إذا كان كل الشركاء فيها ( ج)
 الشركات الوطنية للتأمين التعاوني  (د)

 .كلما ازداد الوعي الضريبي ازداد التهرب الضريبي ( 11)س 
         خطأ (ب)                                                                       يحصح (أ)

 :تشترك الضريبة والثمن العام في أن كلاً منهما  (12)س 
 يدفع بدون مقابل( د)     له وجه محدد للإنفاق              ( ج)        إجباري                ( ب)إيرادات عامة للدولة                  (أ)

 : من أسباب انتشار الإزدواج الضريبي ( 13)س 
         ضعف الوعي الضريبي لدى الأفراد( ب)رغبة الدولة في إخفاء ارتفاع سعر الضريبة                                       (أ)
 تهرب الأفراد من دفع الضريبة( د)     صعوبة انتقال الأيدي العاملة و رؤوس الأموال بين الدول              ( ج)

 :العام في  تختلف الضريبة عن القرض( 14)س 
 أن الضريبة قابلة للرد بينما القرض العام غير قابل للرد( أ)
         أن الضريبة اختيارية بينما القرض العام إجباري( ب)
      أن الضريبة ليس لها وجه انفاقي محدد بينما القرض العام له وجه انفاقي محدد (ج)
 دف منه الإحسان بدون مقابلأن الضريبة تدفع بمقابل بينما القرض العام اله( د)

 :من الجهات الخاضعة للزكاة حسب نظام جباية الزكاة في المملكة العربية السعودية ( 15)س 
  كةالشركات المسجلة في المملكة أو دول مجلس التعاون الخليجي ويملكها سعوديين أو من يعامل معاملة السعوديين وتمارس أنشطتها داخل الممل (أ)
 الشركات الأجنبية المسجلة خارج دول مجلس التعاون الخليجي ( ب)
      الشركات الوطنية للتأمين التعاوني                                           ( ج)
 المؤسسات الخيرية ( د)

 :من مزايا الضريبة الوحيدة أنها ( 16)س 
      تمتاز بسهولة اختيار موضوع الضريبة( ب)                             أقل تكلفة من تحصيل الضرائب المتعددة (أ)
 مرنة( د)عادلة                                                                    ( ج)

 :يطلق على الضريبة التي لا تصيب بطبيعتها إلا جزءاً من الثروة اسم ( 17)س 
 الضريبة المتعددة( د)     الضريبة الإستهلاكية       ( ج)                الضريبة الوحيدة (ب)الضريبة المزدوجة                     ( أ)

 :على قيمة أرباح الشركات تعتبر مثالاً على %   31الضريبة على أرباح الشركات التي تفرض بمعدل ( 18)س 
 الضريبة التصاعدية( د)     الضريبة الترفيهية           ( ج)                الضريبة النسبية (ب)             الضريبة التوزيعية         ( أ)

 .لم يأخذ نظام جباية الزكاة في المملكة بمبدأ فرض الغرامات عند التأخر في دفع الزكاة( 19)س 
         خطأ( ب)                                                                      يحصح (أ)

 :تتميز الزكاة عن الضريبة في أنها( 21)س 
         إجبارية بينما الضريبة اختيارية( ب)لا تسقط بالتقادم بينما قد تسقط الضريبة بالتقادم                                  (أ)
 ليس لها أوجه محددة للإنفاق بينما الضريبة لها أوجه محدده( د)     تفرض من الدولة بينما تفرض الضريبة من جهات أخرى غير الدولة        ( ج)



 

 3من  3: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 :مما يعيب الضريبة التوزيعية هو ( 21)س  

         اجراءات تحصيلها معقدةإن ( ب)عدم المساواة في توزيع العبء الضريبي بين الأقاليم                        (أ)
 عدم ثبات حصيلتها ( د)     تهرب بعض المكلفين من دفعها                                       ( ج)

 :من أساليب التهرب الضريبي عن طريق التلاعب في تصنيف الحالات القانونيه ( 22)س 
         توزيع الشركة لأرباحها على المساهمين على شكل رواتب وأجور (ب)                                البيع دون فواتير                                ( أ)
 تسجيل قيمة العمليات بأقل من قيمتها الحقيقية ( د)                         إنشاء مصانع صغيرة في المناطق الريفية            ( ج)

 :التي أخذ بها نظام جباية الزكاة في المملكة لضمان دفع الزكاة  من الإجراءات والضمانات( 23)س 
 الإيقاف والمنع من السفر (د)     الغرامة المالية                ( ج)        التعزير البدني            ( ب)التشهير                      ( أ)

 :ة مقابل نفع خاص يتم الحصول عليه منها اسم يطلق على المبلغ النقدي الذي يدفعه الأفراد للدول( 24)س 
 الضريبة( د)     الثمن العام                    ( ج)        الرسم العام              (ب)القرض العام                 ( أ)

 :تصنف الضريبة من حيث الواقعة المنشئة لها إلى ( 25)س 
         ضريبة مباشرة وضريبة غير مباشرة( ب)ضريبة وحيدة وضريبة متعددة                                               ( أ)
 ضريبة على الأشخاص وضريبة على الأموال( د)     ضريبة على رأس المال أول الدخل أو الإستهلاك                   (ج)
 

 " ولا يجوز لأي جهة الاستفادة منه بمِقابل مادي وهو جُهد بشري قابل للخطأ والصوابهذا العمل خالص لوجه الله "  

 أبو هدى/  عيده/ الشهري ريحانة/  سهلة/  فهد الصحفي :في حال وجود خطأ التواصل مع أحد فريق العمل
 " .اضغط هنا"إثراء المعرفة في تخصص الأنظمةبوت 

 ".اضغط هنا"قناة بنك نماذج المستوى الرابع
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 3من  1: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 

 

 

 

 
 الأنظمة: القســـــم
 نظام الزكاة والضرائب: المقــــرر
 الرابع: المستوى
 353نظم  :الرمــــــز
 (1:30) ة ونصفساع:الزمــــــن

 

 هـ1438-1437من العام الجامعي  الثانيالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور 
    

  :الهوية الوطنية رقم  :الاسم

 (يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط سؤالا ، 25عدد الأسئلة) 
 

 :من أوجه الإختلاف بين الضريبة والرسم العام أن  (1) س
 .الذي يعود على دافعه بالنفع الضريبة تدفع بصفة نهائية وبدون مقابل بخلاف الرسم العام (أ)
         .الضريبة لا تفرض إلا بالقانون بينما لا يستند الرسم العام إلى أي قانون( ب)
      الضريبة إجبارية بينما الرسم العام اختياري( ج)
 لا يوجد خيار صحيح( د)

 :من أوجه الإختلاف بين الضريبة والزكاة أن  (2) س
 .للإنفاق بينما الزكاة لا يجوز صرفها إلا في مصارف معينة الضريبة ليس لها وجه محدد  (أ)
         .الضريبة لها أهداف مالية واجتماعية واقتصادية بينما تقتصر الزكاة على الهدف الإجتماعي( ب)
      الضريبة تؤدى جبراً بينما الزكاة اختياريا( ج)
 .قادم الضريبة لا تسقط بالتقادم بينما الزكاة قد تسقط بالت( د)

 :مقدار الواجب في زكاة الزرع هو ( 3)س 
 .كلفةير كلفة ونصف العشر إن كان يسقى  بوسيلة فيها  عشر المحصول إذا كان يسقى من غ (أ)
         خمسة أوسق                           ( ب)
      من المحصول وهو الخمس               % 22( ج)
 لايوجد خيار صحيح( د)

 :من الشروط المعتبرة لشرع فرض الضريبة عند جمع الفقهاء المعاصرين ( 4)س 
         .أن يدفع جميع المكلفين ضريبة متساوية كماً ومقدراً ( ب).                                                                      أن تكون الضريبة بمقابل( أ)
 .لا يوجد خيار صحيح( د)  .             أو مايزيد عن حاجة المكلفين الأساسيةأن تؤخذ الضريبة من فضل المال  (ج)

 :من أسباب انتشار الإزدواج الضريبي ( 5)س 
         ضعف الوعي الضريبي( ب)وجود المعاهدات الدولية                                                    ( أ)
 التلاعب في تصنيف الحالات القانونية( د)     ع في سعر الضريبة                      رغبة الدولة في إخفاء الارتفا  (ج)

 :بالواقعة المنشئة للضريبة اسم يطلق على امتناع الفرد عن القيام ( 6)س 
 لا يوجد خيار صحيح (د)     التهرب الضريبي           ( ج)        الإعفاء الضريبي           ( ب)الازدواج الضريبي                   ( أ)

 .أخذ نظام جباية الزكاة في المملكة بمبدأ فرض الغرامات والجزاءات عند التأخر في دفع الزكاة( 7)س 
         خطأ (ب)                                                                          يحصح( أ)

 . لم يأخذ النظام في المملكة بمبدأ تقسيط الزكاة على المتعسرين( 8)س 
         خطأ (ب)                                                                          يحصح( أ)
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 3من  3: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 :من القواعد الأساسية التي تجب مراعاتها عند فرض الضريبة ( 9)س  

         قاعدة الإقتصاد وعدم المبالغة  (ب)لا يوجد خيار صحيح                               ( أ)
 قاعدة المشاركة( د)     قاعدة المساواة                               ( ج)

 :المقدار المخصوص من مال مخصوص لطائفة مخصوصة في وقت معين هو تعريف لـــ ( 12)س 
 الفيء( د)               الثمن العام               ( ج)                      لايوجد خيار صحيح        (ب)                           الضريبة   ( أ)

 :يمكن تقسيم الضريبة من حيث تحمل العبء الضريبي إلى ( 11)س 
         ضريبة على رأس المال وضريبة على الدخل( ب)ضريبة وحيدة وضريبة متعددة                                                      ( أ)
 ضريبة نسبية وضريبة تصاعدية( د)     ضريبة مباشرة وضريبة غير مباشرة                                            (ج)

 :نصاب كل من الذهب والفضة هو  (12)س 
         غراماً للفضة 85غراماً للذهب و  595( ب)غراماً بالنسبة للفضة                                 595جراماً للذهب و  85 (أ)
 لا يوجد خيار صحيح( د)     درهماً للفضة                                  22مثقالاً للذهب و  222( ج)

 :يترتب على اعتبار التضامن الإجتماعي أساسا للضريبة عدة نتائج منها ( 13)س 
 .أن يتحدد مقدار الضريبة بمقدار ما يعود على المكلف من منفعة ( أ)
         .أن تفرض على جميع المكلفين حتى غير القادرين على دفعها ( ب)
      .السيادة أن فرضها لا يكون من قبل الدولة وذلك لتلاشي فكرة ( ج)
 .إلتزام الجيل الحاضر بدفع ضرائب لخدمة قروض استنفذت مدافعها الأجيال السابقة  (د)

 :من أهم عيوب الضريبة الوحيدة هو أنها ( 14)س 
         نشاط الإقتصاديتتسبب في إعاقة ال( ب)مكلفة                                                           ( أ)
 لا تصيب بطبيعتها إلا جزءاً من الثورة  (د)     معقدة                                                    ( ج)

 :تتميز الضريبة غير المباشرة بـــــ ( 15)س 
 كل الخيارات صحيحة ( د)     عدالتها                 ( ج)        وضوحها              ( ب)سهولة تحصيلها                       (أ)

يطلـــق علــــى المبلـــل النقــــدي الجبـــري الــــذي تفرضــــه الدولـــة علــــى أصـــحاب العقــــارات بنـــاء علــــى المنفعــــة التـــي حققوهــــا مـــن جــــراء قيامهـــا بــــبع  الأشــــغال ( 16)س 
 :العامة اسم 

 القرض العام ( د)     لعام               الثمن ا( ج)        الرسم العام           ( ب)مقابل التحسين                      (أ)

 :من الجهات التي أعفاها النظام من دفع الزكاة ( 17)س 
 .                   الشركات الوطنية للتأمين التعاوني  (أ)
          .شركات الأموال المسجلة في المملكة إذا كان كل الشركاء فيها من السعوديين( ب)
     . المسجلة في المملكة إذا كان كل الشركاء فيها من السعوديينشركات الأشخاص ( ج)
 .الأفراد الذين يتمتعون برعوية أي دولة من دول مجلس التعاون ممن يمارسون أنشطتهم داخل المملكة( د)

 :يطلق عليها اسم الضريبة التي لا يحدد سعرها مقدما وإنما يحدد المقدار الكلي الذي يتعين تحصيله من المكلفين ( 18)س 
 الضريبة التوزيعية (د)     الضريبة الترفيهية            ( ج)        الضريبة المتعددة              ( ب)الضريبة القياسية                      ( أ)

 :ليس من مصارف الزكاة ( 19)س 
 ابن السبيل الغني في بلده( د)     الفقير غير المسلم            (ج)        الغارمين                        ( ب)المؤلفة قلوبهم                     ( أ)



 

 3من  3: الصفحة 

 (353نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 :من أوجه الإختىلاف بين الضريبة والقرض العام ( 22)س  

 .القرض له وجه إنفاقي محدد في حين أن الضريبة ليس لها وجه انفاقي محدد (أ)
         .اختيارية تدفع للدولة بينما يقوم القرض على أساس الإجبارالضريبة تعتبر مساهمة ( ب)
      . الضريبة تعد من الإيرادات العامة للدولة بينما لا يصنف القرض على أنه من الإيرادات العامة للدولة( ج)
 .الضريبة تكون بمقابل على خلاف القرض العام الذي يكون بدون مقابل( د)

 .رائب زاد الميل إلى الإستثمار وكلما زادت الضرائب قل الميل إلى الإستثمار كلما قلت الض( 21)س 
         خطأ( ب)                                                                          يحصح (أ)

 :من الأموال التي لا تخضع للزكاة ( 22)س 
         السكن والثياب والسيارات المعدة للإستخدام ( ب)                                                  المال الضمار ( أ)
 الديون التي لا يرجى تحصيلها( د)              جميع الخيارات صحيحة                        (ج)

 : ب الضريبي عن طريق المعاملات المحاسبيةمن أساليب التهر ( 23)س 
 .تصنيف مبيعات خاضعة للضريبة على أنها مبيعات معفاة من الضريبة ( أ)
         . الإخفاء الكلي أو الجزئي للممتلكات أو المشاريع( ب)
                                      .تخفي  الإيرادات أو التكاليف (ج)
 .رواتب توزيع الشركة أرباحها على المساهمين على المساهمين بشكل( د)

 :من الضرائب المباشرة التي يمكن أن تصنف على أنها ضرائب غير مباشرة في بع  الأحوال ( 24)س 
         الضرائب على التركات ( ب)جميع الخيارات صحيحة                                   (أ)
 ضريبة على الإستهلاك بالبيع والشراءال( د)     الضريبة العقارية                                      ( ج)

 :من الأهداف الإقتصادية التي تحققها الضريبة ( 25)س 
 الإيرادات المالية للدولة للمساهمة في تمويل جانب من نفقاتها العامةزيادة ( أ)
         تشجيع المعاملات مع دولة معينة        ( ب)
      مرتفعة على تلك السلع وإنفاق حصيلتها على مكافحتهامحاربة السلع الضارة وذلك بفرض ضريبة ( ج)
 تشجيع الإستثمار الأجنبي من خلال الإعفاء الضريبي أو تخفي  سعر الضريبة  (د)
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 2من  1: الصفحة 

 (252نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 

 

 

 

 
 الأنظمة: القســـــم
 نظام الزكاة والضرائب: المقــــرر
 الرابع: المستوى
 252نظم  :الرمــــــز
 (1:20) ونصف ةعسا :الزمــــــن

 

 هـ1428-1427من العام الجامعي  الأولالفصل الدراسي  -الاختبار الفصلي للانتساب المطور 
    

  :الهوية الوطنية رقم  :الاسم

 (يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة باختيار إجابة واحدة فقط سؤالا ، 25  عدد الأسئلة) 
 

 :يتميز مقابل التحسين عن الضريبة في أنه  (1) س
 يدفع نقدا  ( د)     يدفع مقابل منفعة خاصة            (ج)        إجباري             ( ب)يفرض من قبل الدولة               ( أ)

 :ذهب جمهور علماء المسلمين إلى  (2) س
         إجازة فرض الضرائب مطلقا  ( ب)تحريم فرض الضرائب مطلقا                                          ( أ)
 وجوب فرض الضرائب في كل الأحوال( د)    إجازة فرض الضرائب بشروط                                   (ج)

 :يطلق على امتناع الفرد عن القيام بالواقعة المنشئة للضريبة اسم ( 3)س 
 التجنب الضريبي (د)     الإعفاء الضريبي            ( ج)                الازدواج الضريبي      ( ب)              التهرب الضريبي      ( أ)

 :تتفق الزكاة والضريبة في أن كلا   منهما ( 4)س 
 يؤخذان من جميع المواطنين( د)     يسقطان بالتقادم           ( ج)           ينفقان في أوجه مخصوصة  ( ب)جبريان                              (أ)

 :الضريبة أكثر من مرة على الشخص نفسه وعن نفس المال وفي المدة ذاتها يطلق عليه اسم فرض نفس ( 5)س 
 لا شيء مما ذكر  (د)     الضريبة التصاعدية        ( ج)       الضريبة النسبية                 (  ب)ضريبة الدخل                    ( أ)

 :اعد الأساسية للضريبة وهي إحدى القواعد التالية لا تعد من القو ( 6)س 
 قاعدة اليقين والوضوح( د)        قاعدة الإقتصاد في التكاليف ( ج)                  قاعدة المساواة (ب)قاعدة العدالة                  ( أ)

 :وإنما يحدد المقدار الكلي  لحصيلتها هي الضريبة التي لا يتم تحديد سعرها مقدما  ( 7)س 
 ضريبة الدخل( د)     الضريبة المباشرة               ( ج)        الضريبة القياسية        ( ب)الضريبة التوزيعية                   (أ)

 :يطلق على الضريبة التي تفرض عادة على السلع ذات الأغراض الكمالية وغير الضرورية اسم ( 8)س 
 الضريبة المعيارية( د)     الضريبة الأساسية         ( ج)        الضريبة الترفيهية              (ب)الضريبة التصاعدية                  ( أ)

 : ......اسم ,الجماعةفي ء الأفراد بدفع الضرائب بصفتهم أعضايطلق على النظرية التي تفيد بأن الأساس القانوني لفرض الضريبة هو إلتزام ( 9)س 
 نظرية التضامن الإجتماعي (د)     نظرية التبعية القانونية       ( ج)        النظرية السياسية              ( ب)النظرية التعاقدية                  ( أ)

 :من مزايا الضريبة الوحيدة ( 11)س 
 جميع ما ذكر ( د)     العدالة                      ( ج)        البساطة                         (ب) المرونة                         ( أ)

 :واحد من الخيارات التالية لا يعد من الخصائص المميزة للضريبة وهو أنها ( 11)س 
 جبرية( د)         تدفع مقابل خدمات ومنافع معينة      (ج)        تفرضها الدولة                  ( ب)تدفع نقدا                     ( أ)

 :تسمى الضرائب التي تفرض على الاستثمارات والمدخرات بــــ (12)س 
 الضرائب الرأسمالية  (د)     الضرائب القياسية            ( ج)        الضرائب التوزيعية             ( ب)الضرائب الترفيهية            ( أ)
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 (252نظم )الرمز ( نظام الزكاة والضرائب)مقرر ( الرابع)المستوى  –( الأنظمة)تابع أسئلة اختبار قسم 
 :الجهات للزكاة ومنها ذهب نظام جباية الزكاة في المملكة العربية السعودية إلى إخضاع بعض ( 13)س  

 .الشركات الأجنبية المسجلة خارج دول مجلس التعاون  والمملوكة للسعوديين( أ)
 الشركات المسجلة في المملكة أو دول مجلس التعاون والمملوكة للسعوديين أو من يعامل معاملة السعوديين  (ب)
     الشركات الوطنية للتأمين التعاوني                                (ج)
 المؤسسات الخيرية ( د)

 :واحد من الأصناف التالية لا يجوز دفع الزكاة له ( 14)س 
 آل بيت النبي صلى الله عليه وسلم (د)     الذين يجمعون الزكاة               ( ج)        ابن السبيل            ( ب)الغارمون                     ( أ)

 :يطلق على المبلغ النقدي الذي يدفعه الأفراد للدولة مقابل نفع خاص يتم الحصول عليه منها اسم ( 15)س 
 الرسم العام (د)     الضريبة                 ( ج)        مقابل التحسين            ( ب)                   الثمن العام ( أ)

 :واحد من الخيارات التالية يتميز به القرض العام عن الضريبة وهو أنه ( 16)س 
 مبلغ نقدي وليس عيني( د)     يستمد شرعيته من القانون      ( ج)        يعتبر من الإيرادات العامة للدولة         ( ب)اختياري                   (أ)

 :واحد من الموارد التالية  لايعتبر من الموارد العامة للدولة في الإسلام وهو ( 17)س 
  العشور (د)     الأوقاف الأهلية                 (ج)                           الغنيمة       ( ب)               ية                 الجز ( أ)

 :تصنف الضرائب من حيث تحمل العبء الضريبي إلى ( 18)س 
         ضرائب نسبية وضرائب تصاعدية ( ب)ضرائب على الإستهلاك وضرائب على رأس المال                                ( أ)
 ضرائب مباشرة وضرائب غير مباشرة (د)     ضرائب على رأس المال وضرائب على الدخل                             ( ج)

 :أخذ نظام جباية الزكاة في المملكة ببعض الضمانات والإجراءات التي تكفل دفع الزكاة ومنها ( 19)س 
 التعزير البدني( د)     مصادرة بضائع تزيد في قيمتها عن قيمة الزكاة ( ج)        الغرامة المالية        ( ب)الإيقاف والمنع من السفر               (أ)

 :واحد من الخيارات التالية لا يعد من مزايا الضرائب المباشرة ( 21)س 
         ملائمتها للمكلف        (ب)الثبات النسبي والإنتظام                                                     ( أ)
 تحقيق العدالة الإجتماعية في توزيع العبء الضريبي بين أفراد المجتمع( د)                                                        الوضوح             ( ج)

 :من أهم الإنتقادات الموجهة للضرائب غير  المباشرة هو ( 21)س 
         عدم تغذيتها للخزينة العامة بموارد مستمرة وثابتة( ب)عدم سهولة تحصيلها                               ( أ)
 عدم سهولة دفعها( د)                 عدم عدالتها                        (ج)

 :ب المباشرة وغير المباشرةأحد المعايير التالية لا يعد من المعايير المقدمة للتميز بين الضرائ( 22)س 
 معيار ثابت المادة الخاضعة للضريبة( د)     المعيار السياسي             (ج)        المعيار الإقتصادي          ( ب)المعيار الإداري               ( أ)

 .لا يسمح بتقسيط الزكاة في المملكة العربية السعودية مطلقا  ( 23)س 
  يُسمح بتقسيط الزكاة في المملكة العربية السعودية: التصحيح                  خطأ (ب)                                                         يحصح(أ)

 .للزكاة يعد المال الضمار من الأموال غير الخاضعة ( 24)س 
         خطأ( ب)                                                                                      يحصح (أ)

 .الزكاة هي مقدار مخصوص من مال مخصوص يدفع في وقت معين في أي باب من أبواب الخير ( 25)س 
         خطأ (ب)                                                                                      يحصح( أ)
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